Kpumepuu ouenusanus

% BBITTOJTHEHHUS OtMmeTKa
90-100 5
75-80 4
50-75 3
<50 2

KUHM no mamemamuxe ¢ 5-x Knaccax

BxoaHoe TUATHOCTHYECKOE KOHTPOJIBHOC TECTUPOBAHUE

CucreMa OlleHUBAHUI

Yacte 1 — 1 Gamr; Yacte 2 — 2 6amna; Yacrts 3 —4 6amra; Uroro — 24 Gamna

O1enka
«5» - 20-24 0anna; «4» - 12-19 damwnos; «3» - 7-11 0awioB; «2» - meHee 7 0aI0B

BxoaHoe TUarHocTu4eckoe KOHTPOJIbHOE€ TECTUPOBAHUE

Yacrs 1
1. Haiinure cymmy uucen 34 u 5:
a) 30 6) 100 B) 39 r)15
2. Haiinmure pa3HocTs uncen 46 u 28:
a) 17 0) 18 B) 44 r) 19
3. Haiinmute nmpousBenenue uncen 26 u 6:
a) 44 0) 18 B) 74 r)156
4. Pemure ypaBHeHHe 8X = 24.
a) 3 6) 192 B) 16 r) 32
5. Pemmte ypaBHeHue x — 28 = 1.
a) 27 6) 29 B) 0 r) 28
6. CkonbKO CaHTUMETPOB B 19 am?
a) 19 cm 6) 190 cm B) 1900 cm r)1000 c™m
7. O6mas Tetpanb ctout 41 p 40 k., a nHeBHUK Ha 60 k. gemieBsie. CKOIbKO CTOUT THEBHUK?
a) 41 p. 80 k. 6) 40 p. 40 k. B) 41 p. 20 k. r)40 p. 80 k.
8. HaiiuTe nepuMeTp KBagpaTa co CTOPOHOM 5 M.
a) 16 mm 6) 20 1M B) 12 nm r) 25 1M
9. Haiitu miomaap mpsMOYTOIBHIKA CO CTOPOHAMHU 6 M U 8 JIM.
a) 19 qm 2 6) 28 1M 2 B) 48 M 2 r) 30 1M 2
10. Ckopocts aBToMoOmIst 80 kM/4. Kakoe paccTosiHre OH Ipoe3KaeT 3a OJAUH Yac?
a) 25 km/u 6) 160 xm/u B) 40 xM/4 r) 80 xM/u
Yacts 2

1. Beruucnure u 3anummre pemenue 30268 : 46.




2. 3anuiuTe pereHue 3aaauu. 3a 2 4 Macrep usrorasiubaer 336 neraneil. Ckoib aeTaneit oH
M3rOoTOBUT 3a 3 yaca?

3. IIpu ckopoctr 48 KM/4 MOTOLMKJIMCT 3aTpavynuBacT Ha TOpory Ha padboTy 3 4. C Kakoil CKOPOCTHIO
JOJIKEH MOTOIIUKIIUCT, YTOOBI 3aTPATUTh HA TOT ke IMyTh Ha 1 1 OombIie?

Yactb 3
1. Beruucnure u 3anuimuTe penieHue npumepa 79348 - 64-84 + 6539:13

2. CKoJIBKO TPEX3HAYHBIX YHCE MOKHO COCTaBUTh U3 Ludp 4, 6, 8, eciu B 3anucu uudpsl He OyayT
HOBTOPSTHCS?



KonTpoasHnas padoraNel mo reme «HatypaabHble YHCIa U IIKAJIbI»
1. CpaBHu ymcla U 3aNUIIA OTBET C TOMOIIBIO 3HAKA < HIIH >:
a) 2657209 u 2 654 879;
0) 96 785 u 354 211.
2. Haueptu npsmyro MN u myd CD Tak, 4T0oOBI IpsiMast ¥ JIyd HE MEPECeKAIHCh.
3. 3Banumm nudpamu 9MUCIO: MPUCma NAMHAOYAMs MULITUOHOE B0CEMb MbLCAY UECHbCOM.
4. a) 3anumu koopauHatel Touek A, F, K, O, 0oTMEUYEHHBIX HAa KOOPJUHATHOM JIy4Ye:
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0) Haueptu KOOpAMHATHBIN J1yd, EAMHUYHBINA OTPE30K KOTOPOTO paBEH JIJIMHE OJHOM KIETKU TEeTpaju.
OTtmets Ha 3TOoM Jiyue Touku B (8), D (11), P (1), L (16).
5. 3anumm YeThIpEeX3HAYHOE YMCI0, KOoTopoe Ooiybiie 9987 u okanumBaercs nudpou 6.

KonTpoabHas padora Ne2 nmo teme «CJi0:keHre U BBIYMTAHME HATYPAJIBLHbBIX YHCEJD)

1. Beinonnu aeicTBus:

a) 249 638 + 83 554; 0) 665 247 - 8296.

2.a) KaKoe uucio Ha 28 763 Gosbiie yncna 93387

0) Ha ckosbKo uncio 59 345 Gomnbie uncna 53 5687

B) Ha CKOJIbKO 4Kciio 59 345 mensbiie uyncia 69 965?

3. B omHOM sitmke 62 Kr s10710K, 9TO Ha 18 KT Gosbire, yem Bo BTOpoM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB SI0JIOK
BO BTOPOM SILITHKE?

4. B tpeyronsanke MFK cropona FK paBna 62 cMm, cropona KM na 1 1M Gomnbire croponst FK, a
ctopoHa MF — Ha 16 cM menbiue croponsl FK. Haiinu nepumetp tpeyronsarka MFK u Bbipa3u ero B
JeIUMETpax.

5. Bronp anneu (mo npsmoit) Beicaauiu 15 kyctoB. PaccTosHue Mexy M00bIME IBYMSI COCEAHUMHU
KycTamu oauHakoBoe. Haiinu 3To paccrosiHue, ecinu Mexay KpaitHumu kyctamu 210 qm.

KontpoabHast padora Ne3 no Teme «YMHOKeHHe U /ieJIeHHe HATYPAJTbHBIX YK cesD)

1 Haiinu 3Hauenue BbIpaxeHus:

a) 58 - 196; r) 17 835 : 145;

0) 4600 - 1760; n) 36490 : 178.

B) 405 - 208;

2. Pemm ypaBHeHue:

a) x-14 =112, 0) 133 :y=19; B) m : 15 =90.
3. Boruncnu, BeiOMpas ynoOHbIN TOPSAOK JEHCTBHI:

a) 25 - 197 -4; 0) 8 - 567 - 125; B) 50 - 23 - 40.

4. Pemm c¢ momouiplo ypaBHEHUS 3amaudy. Konsa 3adyman uqucino, YMHONMCUL €20 HA 3 U oOm
npoussedenus omusn 1. B pezynomame on noayuun 50. Kakoe uucno 3aoyman Kona?

5. VYrapnaii KopeHb ypaBHEHUS

X +x-20 =x+ 5 v BRIIOJTHA TPOBEPKY.

KonrposbHas padora Ned 1o Teme «/1e1MMoCTh HATYPAJIbHBIX YMCeID)

1. Haiigu 3HaueHUE BBIPAKCHHUS:
a) 684 - 397 - 584 - 397;

0) 39-58-9720: 27 + 33;
B)  28+3%

2. Pemm ypaBHeHue:



a)2y-39="717, 0)x +3x =76.

3. Ympoctu BeIpakeHHE:

a) 24a+ 16 + 13a; 6)25-m- 16.

4. B xHure HamevaTtaHbl JBe CKa3kd. [lepBas 3aHMMaeT B YEThIpE pa3a OOJIbIlIe CTPAHUII, YeM BTOpas,
a 00e onu 3annMarot 30 crpanun. CKOIBKO CTPAHMII 3aHUMAET Kaxaasi CKa3ka?

5. Paznoxute Ha MHOXKMTENHW yKcia: a) 14, ©6) 51

KoutpoabsHnas padora Ne5 no teme «Iliiomaau u 06 beMb»

1. Brerumcnu:
a) (5%+13?) : 21;
0) 180 -94 - 47 700 : 45 + 4946.

2. JlnwHA MPSAMOYTOJIBHOTO y4acTka 3emun 125 M, a mupuna 96 m. Halinu miomais momisi ¥ BeIpasu
ee B apax.

3. Haiinu 06beM NpsMOyTroapHOTO apayljIe/Ieue1a, U3MEPEHHS KOTOPOTO PaBHbI 4 M, 3 M U 5 IM.

4. Hcnonw3ys hopMyny myTu S = Vt, Haiiau:
a) yTh, IPOW/ICHHBIN aBTOMAIINHOM 3a 3 4, ecu ee cKopocTh 80 KM/4;
0) BpeMs IBIOKEHHSI KaTepa, npomeniero 90 KM co CKopocThio 15 km/4.

5. Haiigu miomanb IMOBEPXHOCTH M 00beM KybOa, peOpo koToporo paBHo 6 nMm. Bo ckoinbko pa3
YMEHBIIIUTCS IUIOMIAb HOBEPXHOCTH M BO CKOJIBKO pa3 — 00BbeM Ky0a, eclii ero peOopo YMEHBIIHTh
BIBOE?

KonTposbHas paGora Ne6 no teme «CpaBHeHue, cJI0:KeHHe U BbIYUTaHUe Ipodeii ¢ oau-
HAKOBBIMHU 3HAMEHATEJIAMI»

IIpumy 3a efUEHYHLIA OTPE30K OINHY 8 KJIETOK TeTpagH H OT-
MeTh HA KOODAHHATHOM JIYV4Ye TOYKH:
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Brimonnm peficrema:
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Typuer wen ¢ nocToguHol CKOPOCTLIO M 3a 3 4 npotwen 14 kM.
C kakoil cropoeTnio oH men?

2
B rapaxe 45 asromobunefi. Hs nux g — JlerKoBble. CRONBKO

JErHOBBIX aBToMoBmnel B rapaxe?
Pemu ypaeHeHHe:

6 2
a) b— - x =3=;

7 7’

8 7
6) y+42 =10,
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Kountpoabsnas padora Ne/ no reme «CpaBHeHue, ¢JI0KeHNE U BbIYUTAHHE Ipodeil ¢ pa3HbIMU
3HAMEHATeJIAMID)

21 18
1. Cokparure 1po6b: 1) —, 2)—.
P P ) 24’ ) 36

2. CpaBHure npobu:

RN,
1)5 H g, 2) 3 H .
3. Beruuciure:

5,2 6_2.
)1_23 5’1 2) 7 3
3)33+15 4) 72 —4-
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4. Ha myTh U3 MyHKTa A B MyHKT B aBTOMOOWIINCT OTpaTHI 3 ; 4, a Ha MyTh U3 myHKTa B B myHkT C — Ha 1 E 4 Gonpuie. CKOJIBKO

4acoB ITOTPATHI ABTOMOOWJIMCT Ha ITyTh U3 IMyHKTa A B myHKT C?
5. Pemnte ypaBHeHue:

1) 9= —x=53 2)§+(x_§):3.

21

Kontpoabnas padora Ne8 no teme «YMHO:KeHHe U ej1eHUEe 00bIKHOBEHHBIX APo0deii»
1.Bbienure ey 4acTh U3 1podu

17 306 144
ars o0, By
2.HaiiguTe 3HaY€HNE BBIPAXKCHUN
2,6 3 25 8 3 3 15 15, g 5, 37 2,
Di+i-3 98 -(3n+20) mGL-7D) 435 Vs Ma7
e) 8= >K)£'6; 3)E : i; n)o6 : 2 ; K)l: 2 ; 1) L:28.
49 24 75 7 19 25

7 o 5
3. 3a 1Ba AHA IPONOJIOIH 5 Oroposa. IIpuyem B iepBBIi I€Hb TPOTOJIONIH 5 Oropoya. Kakyro gacts
Oropo/ia IpoIIoJIOJIX 32 BTOPOH 1€Hb?
o g . 1e o
4. Ha nepBoii mamuHe 06110 SE T rpy3a. Koraa ¢ He€ cHsun IE T Ipy3a . TO Ha [IEPBOM MAILIMHE CTAJIO
. ) 19 ]
MEHBIIIE , YeM Ha BTOPOW MAlllMHE Ha IE T. CKOJIBKO BCEro TOHH rpy3a ObLIO Ha JIBYX MalldHax

BMECTE IEpBOHAYAIbHO?
. 5
5.Pemmte ypaBHeHusa:  a) - X

-q“u

’ .3
) 6)X'E_5'

KonTtpouabnas padora Ne9 nmo teme «Okpyriienune, cj10KeHHe U BbIYUTAHUE 1eCATHYHBIX Apodeii»

1. a) CpaBuu uncna:



7,195 u 12,1; 8,276 u 8,3; 0,76 u 0,7598.
0) Bripasu B kumomeTpax:

2 kM 156 m; 8 kM 70 M; 585 m;
3M.

2. BrImonHu neicTBys:

a) 12,3 + 5,26; B) 79,1 - 6,08;

0) 0,48 + 0,057; r)5-1,63.

3. Okpyriu:

a) 3,18; 30,625; 257,51 u 0,28 1o enuHMIL;

0) 0,531; 12,467; 8,5452 u 0,009 10 COTHIX.

4. CoOcTBeHHasi CKOpoCTh JIoJKU 3,4 kmM/4. CKOpOCTh JTOJIKK POTUB TeueHus peku 0,8 km/4. Haitnn
CKOPOCTB JIOJIKH 10 TEUYEHUIO.

5. 3anumm yetbipe 3HAUEHUS M, TIPU KOTOPBIX BepHO HepaBeHCTBO 0,71 <m < 0,74.

Kontposabnas padora Nel0 mo Teme «YMHOKeHHe U [ieJieHHe AecSITUYHBIX Apooeiby

1. BrimoaHu geicTBuUs:

a) 0,872 - 6,3; r) 30,42 : 7.,8;

0) 1,6 -7,625; n) 0,702 : 0,065;

B) 0,045 -0,1; e) 0,026 : 0,01.

2. Haiinu cpennee apupmernueckoe uucen: 32,4; 41; 27,95; 46,9,
55,75.

3. Haiinu 3Havenue BeipakeHust 296,2 - 2,7 -6,6 +6: 0,15.

4. Tloe3x 3 4 miein co CKOpOCThIo 63,2 KM/4 1 4 9 cO CKOPOCThIO 76,5 kKM/4. Haiinu cpeTHIor0 CKOPOCTh
10e3/1a Ha BCEM IYTH.

5. Cymma tpex uncen 10,23, a cpennee apupmernueckoe mectu Apyrux uucen 2,9. Haitnu cpennee
apu(MeTHUECKOe BCEX ITUX JEBATH YHCEI.

HroroBas koHTpo/ILHAS padoTa

1. Beruucnu: 8,45 + (346 - 83,6) : 12,8.
2. Bsbruucnu mwiomiaas npsMOyroJbHHUKA, €CiH ero mupuHa 1,9 1M, a [yinHa BABoe 0oJIbIIIe.

3. Karep men 3 4 npoTHB TeUeHUS peku U 2 4 1o TeueHuto. Kakoi myTh mpoien karep 3a 3Td 5 d,
€cJIM COOCTBEHHAsi CKOPOCTh Karepa 18,6 kM/4, a ckopocTh TedeHus pexu 1,3 km/a?

4. Haitnu 06beM NPSIMOYTOIBLHOTO TapaJUIeenuneaa, U3MepeHus: KOTOpPOro paBHbI 4 M, 3 M 1 5 M.
5. Pemm ypaBHeHue: a) 2y - 39 = 717; 0) x +3x =76.

HpOMe)KyTO‘lHaH arrecranuda
[IpencraBbre B BUJIE HENIPABUIBLHON ApoOH 7 >

-

29
3aMEeHUTDb HEMPaBUWIbHYIO 1po0b ~  CMEIIAHHBIM YHCIIOM.

Boemaucnure: 3,34 + 28,7
Beruuciure: 0,12 - 0,6
Brruucnure: 20,8 : 0,8

Oxkpyraute yucio 0,6579 10 coThIx
Bemunciure: 43

Brruncnure: 6 — 2,3.
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9. Bemuucinure: 4 o 1 p

10. Beruuciuts: 2 E 1 %

11. BeuucnuTsb: ZE ) 1:_='—ﬂ .
12. HaiinuTe 1uiomaab KBajpaTa, CTOPOHA KOTOPOIO paBHA 6 CM.
13. Pactionoxxute B mopsAaKe YOBIBAaHHS CIETYIONIUE YUCTA!
0,33; 0,304; 0,327; 0,4.
3
14. B kunacce 32 yuyeHuka, IpuueM 5 BCETO KJIacca 3aHUMAKOTCA JILDKHBIM CIIOPTOM. Ckonbpko

YUYEHHKOB 3aHSTO JIBDKHBIM CLIOPTOM?
15. JIbpkHUK TIpoIIes ; Bcel nmuctannuu. OnpeaenuTe NpoTsHKEHHOCTh TUCTAHIINH, €CITH JIBDKHUK

npouien 14 kM.

16. Haiigute 06beM psIMOYTOJIBHOTO Tapajliesienuresia, eciid ero JIjanHa

1,6 M, mupuna 0,5 M, BeicoTa 2,1 M.

17. Haueprute octpsblil yroa £AOC, u3MepbTe €ro U 3alulInTe pe3yibTaT.

18. Pemute ypaBuenwue: (3,9 — x) : 0,36 =10,5

19. CobGcTBeHHas CKOPOCTH JIOAKHU 8,5 KM/4, CKOpoCTh TeueHus 1,2 km/4. JIoaka mporuibuia 3 94 mpoTuB
TE4YEeHHUsI U 2 4 10 TeUeHHUIo peku. Kakoil myTh NpoIuibuia J0JKa 3a 3TO Bpemsi?

20*. 3a 3 mapkepa u 4 pyuku otnanu 250 pyOiei, a 3a 2 mapkepa u 2 pyuku - 140 pybneit. Ckonbko
CTOUT pyuKa?



